
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA 

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA 

1 

 

 

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 12/08/2025. 

Ao décimo segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: Vereador Dudu 2D, Vereador Diogo Talento, Vereador Gelson Henrique, Vereador 

Marcel Taí Gostei, Vereador Mauricio Chagas, Vereador Raphael Duarte, Vereador Rodrigo 

Rodrigues, Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinicius Bonitão, Vereador Vinny e Vereador Zé 

Chaleira. Totalizando a presença de 11 vereadores e 01 ausente: vereador Leo Primo. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 35ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 33º e 

34° Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. 

O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

Projeto de Decreto Legislativo nº67/2025 de autoria do vereador Vinny, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Renata Paranhos da Silva 

Nogueira”. Projeto de Decreto Legislativo nº68/2025 de autoria do vereador Vinny, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Guilherme Silva 

Barros”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – LIGHT S/A: vereador Zé Chaleira - Apresentou 

01 pedido de providência. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - vereador Léo Primo: - Indica à 

secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a revitalização da 

ciclovia localizada na Estrada Feliciano Sodré. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS - vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos à 

senhora: - MAXIMIANA RABELO FERREIRA. ORDEM DO DIA – Ordem do dia 1º 

Discussão e Votação: Projeto de Lei nº42/2025 de autoria do Poder Executivo, que “Altera, 

sem aumento de despesas, a Lei Ordinária nº 1.257, de 24 de março de 2025, que institui o 

Regime Adicional de Serviços (RAS), para os servidores do quadro efetivo da Guarda 

Municipal de Mesquita. TEMA LIVRE: não houve vereadores inscritos. ORDEM DO DIA: 

Ordem do Dia 1º Discussão e Votação - Projeto de Lei nº42/2025 de autoria do Poder 

Executivo. Aprovado por unanimidade. Considerando a aprovação da matéria, os pareceres 

favoráveis e a inexistência de emendas, bem como a importância da matéria para os servidores 

da Guarda Municipal, o presidente consultou ao plenário a possibilidade de incluir a discussão 

e votação do Projeto de Lei nº42/2025 em segunda discussão e votação, sendo aprovado pelo 

plenário por unanimidade. Ordem do Dia 2º Discussão e Votação - Projeto de Lei nº42/2025 

de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 

O vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer ao público pela presença e parabenizou 

aos presentes pelo Dia dos Pais, em especial seu pai. Em seguida agradeceu a presença de seu 

amigo Marcelo da Van e Pastor Henrique. O vereador citou ainda a aprovação do Projeto de 

Lei que institui o Regime Adicional de Serviços (RAS) para os servidores do quadro efetivo da 

Guarda Municipal de Mesquita e parabenizou os servidores presentes pela conquista. Na 

mesma ocasião informou sobre seus pedidos de obras ao instituto Rio Metrópole em conjunto 

ao Deputado Estadual Renato Miranda. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para 

agradecer ao público pela presença e aos demais vereadores, parabenizou seu filho Dr. Matheus 

pelo primeiro Dia dos Pais. O Vereador também parabenizou a Guarda Municipal pela 

aprovação do Projeto de Lei. Em seguida parabenizou a todos os advogados presentes, pelo ao 

Dia do Advogado, comemorado no dia 11 de agosto. Na mesma ocasião o vereador concedeu 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores advogados mesquitenses em 

reconhecimento ao brilhante trabalho que desenvolvem. Foram homenageados: Dr. Sidclei 

Lima Clementino, Dr. Marcelo Costa Teixeira, Dr. Guilherme Pinheiro Machado, Dra. Érica da 

Costa Brito Freitas, Dra. José Tainá Marques dos Santos, Dra. Fernanda Cristina de Barros, Dr. 
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Luiz Carlos do Espírito Santo, Dr. João Lucas Soares Freitas, Dra. Ieda Maria Oliveira, Dra. 

Maximiana Rabelo Ferreira e Dr. Heitor Augusto Guimarães. O vereador Raphael Duarte fez 

uso da tribuna para agradecer a presença do público presente e aos demais vereadores, fez uma 

observação sobre a importância da presença do pai na vida de um filho, em homenagem ao Dia 

dos pais. Em seguida, fez um breve discurso homenageando aos advogados presentes na casa, 

pelo Dia do Advogado, cuja importância tem para a sociedade e destacou ainda o serviço 

prestado com excelência pelo Procurador e subprocurador desta casa legislativa, Dr. Vagner 

Marcolino Gomes e Dr. Renato do Nascimento Gomes. Na ocasião, concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos ao servidor municipal Welison dos Santos Marinho, em 

reconhecimento ao seu trabalho e dedicação prestado a nossa cidade. O vereador citou ainda a 

aprovação do Projeto de Lei que institui o Regime Adicional de Serviços (RAS) para os 

servidores da Guarda Municipal, concedendo parte do seu tempo de fala ao Comandante da 

Guarda, Gilmar Jophilis, que destacou a importância deste marco para a categoria. Em seguida, 

agradeceu a empresa Águas do Rio pelo atendimento realizado no bairro BNH, na qual vai 

melhorar a vida da população. O presidente Gelson Henrique parabenizou a todos os 

advogados presentes e de todo país, na celebração ao Dia do Advogado. Em seguida 

parabenizou a Guarda Municipal pelo êxito alcançado. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 35° Sessão Ordinária. 


